1. AY Sekildeki orijin merkezli
B |
//<_\ \ ¢emberde B, O ve D dog-
/ Ay =
65‘:) - \ . rusal, BD 1L OC olduguna
L N Ax gore agsagidakilerden han-
\ 0o L.
(}f\\ @ //E gisi yanhistir?
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A) m(AOB) = 115° B) m(AOE) = —35°
C) m(AOD) = 295° D) m(AOC) = —205°

E) m(AOD) = —65°

E Diizlemde o = 74°25' ve p = 51°30’ olduguna gore, o — 3
farki agagidakilerden hangisine esittir?

A) 22°05' B) 22°55' C) 23°55'
D) 23°05' E) 21°55'

Ekvator
dizlemi
Dinya
ekseni
Diinyanin ekseni ile ekvator diizleminin birbirine dik, ek-
liptik ve ekvator diizlemleri arasindaki aginin 23°27’' oldu=
gu bilindigine gore, diinya ekseni ile ekliptik diizlem ara-

sindaki dar agl agagidakilerden hangisidir?

A)67°33 B) 63°37" C) 66°33'
D) 62°27' E) 66°37"

M Bir ABC iiggeninde m(A) = 102°40', m(B) = 24°38' olduguna

gore, c acisinin élciisii asagidakilerden hangisine esittir?

A) 52°32' B) 53°42' C) 54°52'
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L) DL 4s E) 99 9&

B Duzlemde o = 45°20' ve B = 81°36' olduguna gore, o + L

3
toplami asagidakilerden hangisine esittir?
A) 72°22' B) 73°32 C) 72°32"
D) 71°42' E) 72°42"
. , . B a
Diizlemde o = 53°15' ve B = 129°44' olduguna gore, 4-3

farki agagidakilerden hangisine esittir?

A) 24°31" B) 14°21’ C) 15°41’
D) 13°41' E) 14°41"
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)C, 4)D, 5)C, 6)E,



